

Соревнования по волейболу среди юношей в зачет межфакультетской спартакиады

В спорткомплексе территориального подразделения №3 прошли соревнования по волейболу среди юношей в зачет межфакультетской спартакиады.

Лучшие результаты показали игроки команды **Горного факультета**, которые стали победителями.

- 1 место команда Горного факультета
- 2 место команда Экономического факультета
- 3 место команда Геологического факультета
- 4 место команда Metallургического факультета
- 5 место команда Технологического факультета

Поздравляем призеров соревнований!

Спортклуб

23 марта 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1033>